

一场精心策划的惊天大骗局，让你自己骗自己

原创 黄伟宏 星羽x 2022-12-12 00:01 发表于广西

收录于合集#财经类，包括数字货币 π 币583个

请点击上面作者名加关注，以免漏失重要资讯

一场精心策划的惊天大骗局，让你自己骗自己



反正会有种种理由，借口，不要钱地喷出来搪塞，你不交钱，你的资产就不能激活.....不符合逻辑？不符合逻辑就对了，他们的目的就是拖延时间，好骗到更多的人——赶紧交税吧，交了就可以拿钱了，全国两千万用户，就剩你们几个没交了，不要拖大家后腿。

说不定还有碍国者愤怒谴责这些不愿意上当的人，只想自己发财，不想为国做贡献。

扯大旗当虎皮，也许还有人意志坚定不上当，但总有人会动摇，能骗几个是几个了。

如此，拖你三月五月不成问题吧？——一切后果都由不愿意交税者承担——这期间又有多少人抱着那么多人都交了，我也交一点吧这个念头入局呢？再不行他们还可以公布一个时间，到哪一天大家就可以拿钱了。

然后，当两千万——也许没那么多，但百分之七十的人是相信的，还有一些人虽然不相信，但最后从大流的，百分之七十是一千四百万，加上后来上当的，也许一千六七百万，再打个折扣，六折，一千万总有吧？——一千万鹅伸长了脖子等待变现时刻的到来。

大变活人开始了，明明看人进去了，怎么开箱就没有了呢？——骗子会在最后一秒钟关闭网站，拿着诸位交给骗子集团的公粮逃之夭夭。



说不定转发的，还都是我们自己人。

这样，像很多如此善良的人们，看着认识或者不认识的这么劝说，还能怎么样呢？交税？交就交吧。反正后面大把钞票。

不满，然而是不是还会有人妥协？

而骗子的胃口是无止境的，一万两万不嫌少，千八百万不嫌多，能骗多少是多少。

到最后骗局暴露，骗子跑了，你骂谁呢？那些拼命鼓吹，劝说，让你交税者，说不定自己也是受害者，比你更惨。

而骗子这次骗过了，下次又有翻新花样层出不穷。

正如我在前面文章里面所写，去中心化项目本身是没有问题的，但是那些寄生、依附于这些去中心化项目上的中心化项目、平台有问题。

他们围绕着去中心化项目，依附于其上，编织出一个又一个谣言来骗钱。

银行卡谣言破产了，去年到今年，一次又一次骗人再被证伪，他们若无其事换个花样继续骗，其脸皮之厚，让人叹为观止。

所以，银行卡事件绝非这帮诈骗集团的终点，三幺四还未主卧，不是还有别的谣言可以造吗？每个时期都有每个时期的热点，我们且拭目以待，看看诈骗集团又有什么新的花招。

明白了请转发。

往期回顾：

虚拟货币去中心化神话破灭了吗？

俄乌之战后世界货币的新格局续——货币的第六大功能——避险

如何看待消息面

惊天大骗局！！最新最狠最与时俱进的金融诈骗手段——变现

重磅披露！！变现——一个精心构筑的宏大骗局